

Улётовские ВЕСТИ

Районная
общественно-политическая
газета

Улётовская районная газета основана 11 сентября 1931 года

Вторник,
13 февраля
2018 года

№ 10
(111)

Цена
свободная

ПЛАНЁРКА в администрации района

В понедельник на планерке **Л.В. Шалаева**, председатель территориальной избирательной комиссии, озвучила итоги выборов главы сельского поселения «Гореканское». Так, кандидат **А.С. Шавкунов** набрал 117 голосов избирателей, **В.И. Харин** – 256. Так что в ближайшие пять лет бразды правления этим поселением будут у **Василия Ивановича**. Явка в селах составила около 50%.

Глава района, руководитель администрации МР «Улётовский район» **С.П. Савин** проинформировал о Днях местного самоуправления в селах района (по-простому – сходах). За плечами у рабочей группы уже 6 сел, завтра день будет посвящен **Доронинскому** и **Аблатуйскому** Бору. В понедельник, 19 февраля, сходы пройдут в **Арте** и **Бальзое**. Не понимаю, почему явка на таких собраниях не везде высокая – все-таки не каждый день можно встретиться с районной властью, представителями всех жизненно важных ведомств. Поэтому призываю жителей сел, в которых сходы ещё предстоят, активно участвовать в этом обоюдно нужном деле.

С.Н. Негодяева, начальник отдела имущественных, земельных отношений и экономики администрации МР, довела важную информацию: в соответствии с Федеральным законом №218 «О государственной регистрации недвижимости» теперь ранее учтенные земельные участки, которые поставлены на учет в единый государственный реестр недвижимости до 1 марта 2008 г., могут снять с кадастрового учета, если не будет зарегистрировано право собственности. От кадастровой палаты владельцам таких участков будут приходить уведомления, и если в течение 6 месяцев на участок не будет оформлено право собственности, его снимут с кадастрового учета.

По информации **С.В. Сараниной**, начальника отдела образования и социальной политики администрации района, в некоторых образовательных учреждениях порог заболеваемости превышен, однако карантин вводится пока только по группам в детсадах и классам в школах. Порадовала своими успехами **ДШИ** – с 1 по 4 февраля в г.Улан-Удэ проходил международный фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества «Содружество талантов». Высоко было оценено выступление хореографического ансамбля «Искорки» (рук. **М.Г. Носырева**), который стал лауреатом I и III степеней. Достоинно выступил и ансамбль «Забава» (рук. **Е.М. Коробкова**) – он лауреат II и III степеней. Театралы **М. Газинская** и **М. Маленьких** (преподаватель **А.В. Серединина**) – лауреаты I степени, **О. Попова**, **В. Попов** – лауреаты II степени. Награждены наши таланты дипломами и кубками. От всей души поздравляем и руководителей, и детей с такими яркими победами!

Как рассказала **Л.М. Хохрякова**, исполняющая обязанности директора МРУК МР «Улётовский район», в районной детской библиотеке на минувшей неделе открылась игровая зона для малышей в рамках проекта «Детбиб – чтение с рождения» - выигранный библиотекой мини-грант на Гражданском форуме. На открытии присутствовали заместитель директора ПАО «Нефтемаркет» - спонсор проекта, а также члены общественной палаты Забайкальского края. А в СДК «Ингода» в субботу состоялся школьный конкурс афганской песни, который никого не оставил равнодушным. Подробнее – в ближайших выпусках газеты.

Мария СИНКЕВИЧ.

Власть и общество

Вытащить себя из болота равнодушия

Грядущая весна ассоциируется у людей не только с пробуждением жизни, пахотой огородов и посевами, но и с выборами Президента России.

И нынче, в связи с этим, ещё на исходе зимы начались традиционные сходы граждан, которые обычно проводятся по весне.

Рабочая группа из районной администрации, куда входят и.о. главы района **М.А. Носырев**, **Л.В. Шалаева**, председатель территориальной избирательной комиссии, **С.Н. Негодяева**, начальник отдела имущественных и земельных отношений, и. о. руководителя МРУК МР «Улётовский район» **Л.М. Хохрякова**, **Ю.Н. Афраков**, начальник Ингодинского лесничества, а также представители из полиции, ветслужбы, начала свою поездку по селам от п.Ленинский. И, собственно, не скрывала основной причины своих поездок: встретиться с людьми, поговорить, найти решение тех или иных вопросов и побудить всех прийти на выборы.

ЭТО И ПОНЯТНО: бывшая сельская позиция «Да я на них и не пойду!» не должна потом перерасти в «А вы сидите там и ничего не делаете». Для того, чтобы добиться каких-то изменений в жизни, нужно начинать с себя. Личная пассивность каждого приведет к тому, что село рано или поздно превратится в болото.

ЛЕНИНСКИЙ

ПЕРВАЯ поездка порадовала. В п.Ленинский в новый Дом культуры собрались люди, заняв все места в зале. Они были активны, задавали вопросы, и по их позиции было понятно, что они не намерены считать посёлок умирающим и хотят жить, как все.

После небольшой «международной панорамы», которую провёл местный пенсионер **В.И. Сазонов**, перешли от Сирии, Алеппо и Китая к делам насущным и наболевшим.

Первый вопрос, безусловно, касался медицины: врача в поселке нет, получить медицинскую помощь сложно, мало того, невозможно купить

лекарства. В ФАПе их мизерное количество. В составе приехавшей делегации была и.о. главного врача ГУЗ «Улётовская ЦРБ» **О.А. Горячкина**. Во время опроса людей выяснилось, что лекарства могут поступать в ФАП чаще, но не каждый житель Ленинского, выезжая в райцентр, берется выполнить поручение фельдшера о доставке пакета с медикаментами. Здесь же на сходе был скорректирован процесс доставки.

Договорились, что сами жители будут помогать фельдшеру с подвозом лекарств, а с их ассортиментом, к сожалению, особо не разбежишься, приказ Минздрава четко регламентирует перечень, который должен быть у фельдшера. Да и лечение (как просят жители) фельдшер не может осуществлять без назначения врача, в его обязанности входит оказание только экстренной помощи (снять приступ, нормализовать давление и т.д.).

(Окончание на 2-3 стр.)